「下午好, 奧墨菲先生。我是弗洛菈, 受托爾寧卡薩先生所託前來取訂製品。」

幾縷淡色的髮絲垂落在耳旁,女孩拉開那扇位~000斜角巷邊緣的綠色木門,對櫃檯後外表 粗礦的男人說。

這是弗洛菈首次踏進奧辛與小鹿工坊,卻不是第一次耳聞店名,畢竟家裡很多小玩意都是出自眼前與小鹿這可愛的名字一點也不搭配的奧辛. 奧墨菲先生之手。

留著落腮鬍、身上穿著牛皮製成的圍裙, 男人抬頭瞇起橄欖色的眼盯住走到離自己兩步距離的位置停住腳步、不慌不忙回望自己的女孩, 還有亦步亦趨跟在她身後的兩隻貓咪, 笑了笑問:「弗洛菈——貝納多家的孩子?」

「是. 奧墨菲先生您好。」她微笑說。

從身後放滿各種外型看不出功用的櫃子其中一格拿出一盞燈籠造型的油燈, 奧辛說:「雖然 是老顧客的女兒, 還是要請你拿出收我核實。」

這點爸爸在出門前已交待過, 她順從地點點頭, 將早就握在手中的紙條往燈籠的微弱火焰 丟進去。

不過眨眼的時間,被剔透玻璃包圍的橘色忽然燃燒成猛烈的藍焰,又剎間安靜下來回到最初的狀態,而被氣流刮到油燈外的紙片則毫髮無損、準確地飄落在男人的手上。

「確認完成,這的確是本店發出的收據。」奧辛收起單據歸檔,一個小巧精緻的木盒落在兩人之間,「快打開看看吧!貝納多特別慎重地交待了好幾百次,這是給女兒的入學禮物,成品由內到外一定要好看,設計不能馬虎——」

聽著男人用揶揄的口吻重述父親的要求, 就算是平日冷靜無比的弗洛菈也禁不住害羞的低下頭, 雙頰微紅的匆匆翻開小木盒。

## 「嘩——好可愛的吊飾——」

只見盒子裡一輪闔著眼、微笑著彎月安靜地躺在午夜藍絨布上, 驟眼看起來就像真正的明 月掛在夜空之中, 讓人很難不在第一眼開始便喜歡上。

「很高興你能喜歡。」奧辛說著,手裡不知何時握著一個熄燈器,「我們來試試它的功能吧!」

## 「誒——啊啊啊啊啊——」

所有的光線在他的拇指頭按下去的瞬間全被吸進器具, 伸手不見五指的黑暗這一刻降臨到 小小的室內。 女孩知道這樣的動作毫無作用,可是她就是控制不住自己在燈滅那一刻,馬上反射性地蹲下來發出高亢的尖叫,嚇得兩隻到處探險的小貓飛快躲到角落處,也嚇得店主瞪大了眼睛。

她討厭嘈吵, 討厭囉囉嗦嗦的碎音, 所以才會將總是不懂得閉嘴、很煩人的倫納支開讓他 負責買課本, 但是她現在卻相當後悔之前的決定, 如果倫納在的話, 至少可以用他吱吱喳喳的 聲音稍微分散注意力。

「孩子, 保持冷靜。」黑暗中傳來奧辛低沉的安撫, 「慢慢地張開眼——」

\_\_ ♦ \_\_\_

## 「書呢?都買齊了?」

靠著牆在約定的地點等了好一會兒,一手抱著洛可可、另一邊肩膀被棉花糖霸佔的弗洛菈 才終於見到姍姍來遲地跑過來的橘髮男孩。

「買齊了,兩人份太重了我讓迪迪先帶回去。」提著大包小包的開學用品回到最開始的地方 ,倫納用手指點了點吧檯的方向問:「回去前喝點甚麼再回去?」

「隨便。」坐到吧檯前的高腳椅弗洛菈放下手上的袋子,倫納疑惑地看了眼親愛的小夥伴,即便表情跟平日沒有甚麼分別,他卻覺得她的眼角好像泛著微微的紅,有種曾經哭過的樣子。

「你——」

就在男孩準備關心關心好友的時候,一把聲音打斷了他的發問。

「怎麼會有小青蛙迷路闖進這裡呢……?」

外表看起來像是混了亞洲人血統的男人站在吧檯後對兩人說。

弗洛菈一時無語, 誰是小青蛙?有人會用小青蛙這種動物形容人的嗎?倫納倒是不怎麼介意他對他們的稱呼, 笑容愉快地對眼前這位自稱是破釜酒吧老闆日下的人說明他們倆是快要入學的新生。

通常只要有倫納在,交際聊天的事情她都可以安心交給他,自己坐在旁邊發發呆,大部分的視線和關注都會落在健談的他身上。

「原來如此,」老闆笑說,拿出兩杯盛載在瓶子裡的蜂蜜牛奶放在二人面前,「為了慶祝你們的下一個旅程,不如來喝一杯?」

「哇謝謝您!」倫納高興地喝了起來。

瞥到女孩瞄了瞄牛奶瓶卻沒有喝的打算, 日下先生笑著補充道:「女孩子還有點心可以吃呢!來一份蘋果派?」

「鳴是不是這裡的恆溫魔法失控了還是有火蜥蜴從奇獸店跑出來散步我現在感覺好熱還是我被誰下了毒咒?」滿臉、不, 已經全身通紅的男孩揮舞著雙手, 嘴裡發出一連串沒有停頓位的胡言亂語。

默默轉向倫納所在的方向, 弗洛菈說:「……我不知這裡有沒有恆溫魔法和奇獸店有沒有養火蜥蜴, 可是我很確定你自己的恆溫系統壞掉了。」

至於兇手自然就是手上捧著一份蘋果派正要遞給自己的老闆。

「嗚嗚嗚我好熱啊怎麼辦弗洛菈救救我!」

弗洛菈歎了一下, 正想請老闆給她一些冰塊的時候, 身旁傳來了關切聲。

「這個冰冰涼涼的,我還沒喝過,你要嗎?」香檳黃髮的陌生女孩舉著表面帶有水珠的玻璃杯問。

金黃液體裡氣泡若隱若現地往上移動,光是靠近就能感受到從杯身不斷傳來陣陣涼意,吸引著人們一口氣喝光,「我很需要!謝謝!」快要哭出來的男孩用力地說,快速的伸出手接過對方的飲料。

倫納咕嚕咕嚕的喝掉整杯氣泡飲料, 涼快的感覺很快把熱度消除得一乾二淨, 可是取而代之的是舌尖傳來的一種難以言喻的味道——

「梅林的鬍子這是甚麼味道!好難喝喔!」

捂著額頭搖了搖頭, 弗洛菈抬手取來日下先生的蘋果派和叉子, 滿滿的塞了一大口到倫納 閉不上似的嘴裡, 「好了, 再喊整家酒吧的人都知道老闆的飲料很難喝了。」

然後老闆會把他們列入永不接待的名單中。

說完她面向有點愕然又有點不知所惜的陌生女孩,露出一個燦爛的笑容,「沒事,是這個倒霉鬼太大驚小怪而已,別放在心裡。」

\_\_ ♦ \_\_

「真是的——還好我這裡本來就有隔音咒,不然隔壁賣大釜的老闆都差點跑過來以為我這裡發生命案了。」

女孩離開後的工坊裡, 奥辛對站在店中央的婦人說。

「誰叫你那樣嚇人家小女孩,被正氣師抓走也活該。」睨了丈夫一眼,黛比揮動魔杖收拾被貓咪弄倒的殘局,「小心貝納多提魔杖衝上門來教訓你。」

剛才那個小女孩被嚇得臉色都發白了, 讓一直想生個女兒卻只生了一個臭小子的她簡直心疼得不得了。

「嘖!我也不知道這小鬼怕黑怕成這個樣子啊!」

誰會想到那個傳聞中連死神都怕了他的貝納多. 托爾寧卡薩, 會有個對黑暗嚴重恐懼的女兒?